

选择种牙的中老年人越来越多

有基础疾病的要先稳定病情再种牙

通讯员 韩东晓
记者 陈玲

牙齿缺一颗,既影响进食也影响个人形象。由于活动假牙、固定烤瓷牙等传统缺牙修复方式存在种种局限,近年来,种植牙逐渐受到人们的追捧。

近日,杭州口腔医院举办了“口腔种植学术研讨会”,邀请了数位国内外著名口腔种植专家来杭交流,讨论种植发展的最新动向,并通过病例分享经验。



中国与欧美:种植技术逐步接近

美国植牙学会院士叶宇教授称,口腔种植技术已经有40多年的历史,在发达国家,经种植牙手术的人10年留存率在95%以上,15年留存率在90%以上,全球使用种植牙中,最长的已超过40年。

这几年来,有越来越多的中国口腔医生走出国门,到国外学习口腔种植技术。同时,国内的医院也开始致力于引进国外专家来国内交流,第一时间掌握最前沿种

植技术,中国口腔界和发达国家口腔界的交流越来越多,联系越来越紧密,中国的口腔种植技术也逐步和国际接轨。

杭州口腔医院王仁飞院长说,目前杭州的种植牙理念和水平正在向世界先进水平靠拢,特别是治疗的舒适度和十年前相比有了很大的提高。据医院的数据,种植牙数量也从原先的一年不到500颗,发展到去年已接近5000颗。

糖尿病、高血压 稳定后才可种牙

王院长说,种植牙要看两个身体因素,一是自身的身体状况能否承受种牙,二是牙槽骨代谢是否正常。

一方面是因为有的疾病在进行手术时,可能出现较危险的并发症,例如糖尿病、高血压等,需要先进行治疗使病情稳定。

另一方面,有的疾病会影响骨的代谢。人工牙根植入后,要靠周围的骨生长,与其产生骨结合,而且围绕人工牙根的骨在一生中还继续不断地代谢更新,如果骨的代谢有问题,就不能将人工牙根很好地固定在牙槽骨面从而出现松动脱落。刚做完

放、化疗的肿瘤病人,近期内出现过心肌梗塞、进行了人工心脏瓣膜置换术等,此时就不适宜种植牙。

“根据我们医院种植中心的门诊量来看,四五十岁以上的中老年人前来就诊的比较多,主要是这类人群牙齿缺失情况最多。同样中老年人有基础性疾病的也相对更多,因此需要医生对他们的身体情况进行总体评估。”王院长说,理论上讲,只要身体条件允许,种植牙没有年龄上限。而对于青少年来讲,女生建议大于16岁,男士大于17岁可根据自身情况选择种牙。

玩火,火苗蹿上了身上的羽绒服……

7年后,严重烧伤的小凯得到医疗救助

本报(通讯员 宋黎胜 记者 余敏)儿童意外伤害每年都有发生,溺水、车祸、烧烫伤……7年前,火苗点燃了小凯的羽绒服,那时他才3岁,耳廓、鼻翼、眼睑等多处烧伤,从“小可爱”变成了“丑小鸭”,孩子越来越沉默寡言。昨天,市慈善总会、杭州凯悦酒店等为小凯提供了医疗救助,并在省人民医院接受治疗。

因“难看”险被拒之校外

小凯今年10岁,家在天台,自幼活泼可爱,长着一张清秀的脸,一场突如其来的大火,将整个家庭拖入痛苦的深渊。

小凯的母亲回忆,“2005年12月,3岁的孩子与几位小伙伴,在离家不远的地方玩火,结果小凯穿的羽绒服被点燃了。孩子当即被送往当地医院,然后转送到杭州上海,共花费20余万元,才保住命,但脸上全是疤痕:耳廓、鼻翼毁损,双眼皮不能闭合,双手手指缺损。”

小凯慢慢长大,变得越来越沉默寡言,而且不停地吵闹哭泣,家人看在眼里,痛在心里。

更大的打击来自学校。小凯到了上学的年纪,当家人带着充满好奇的他到学校报名时,竟被告知“会影响其他孩子学习”,婉言谢绝。后来,在当地慈善总会的干预下,才圆了“上学梦”。

家人下决心给孩子改善容貌。然而说容易,真正实施起来却是难上加难。因为当时救命时的治疗花费巨大,欠下的治疗费至今尚未还清。今年,小凯已念三年级了,整形的愿望仍未变成现实。

每到儿童节,同学们兴高采烈、尽情玩耍,小凯只有躲在屋里,暗自伤心。

进一步康复有希望了

不久前,市慈善总会与省人民医院签约,将杭州凯悦酒店公司捐赠的113万元人民币设立的医疗救助项目,由该院实施,共同来帮助家庭贫困且烧伤致伤残及患血管瘤未得到修复术的少年儿童。

小凯家人得知有救助项目的消息后,主动报名。通过村里推荐及相关审核后,小凯成为救助对象。

主治医生、医院整形美容科副主任医师朱保介绍,初步检查发现,小凯的烧伤比较严重,特别是脸部烧伤造成鼻翼、耳廓缺失,眼睑闭合不全。双手呈爪形手而手部功能受到严重影响。根据治疗方案及患儿自身生

长发育情况,得分期分次予以渐进治疗,估计需要3至4次手术,能改善患儿的容貌和活动功能。

“首先解决孩子眼睛不能闭合的问题,否则长期如此,会影响眼睛。”朱保说。

共同为孩子开启另一扇窗

市慈善总会秘书长吕一鑫介绍,杭州凯悦酒店公司捐赠113万元设立的医疗救助项目,用于帮助低收入家庭因患血管瘤(俗称红胎记)和因烧伤致伤残的少年儿童接受免费修复手术,让孩子们在治疗后恢复和改善功能,建立自信。救助金额为每例0.8万—3万,目前已有6位孩子确定为该项目的救助对象。

“这些孩子家庭贫困又患先天性疾病(血管瘤)或遭遇不幸,医院会派医术精湛的专家为这些身心俱痛的孩子手术,让他们重绽天使般笑容!”省人民医院院长黄东胜教授表示。

另据了解,由省慈善总会牵头,浙江医药股份有限公司捐赠设立的“浙江医药慈善基金‘阳光天使’”助医项目,救助对象为手残、烧伤类贫困儿童,目前符合帮助要求的少年儿童共11名,已接受手术8名。

让财富梦想照进现实 | 财富点金 <http://gold.hzrb.cn/> 财富QQ群:29415335 msn:hbcnews@hotmail.com 财富热线:85052851 85052867

杭州银行五成新增贷款投向小微企业

本报(记者 朱雪利 通讯员 王小平)今年,杭州银行在年度信贷投放安排时,将年度新增信贷规模的50%安排投向小型、微型企业。今年3月,该行还发行了总额为80亿元的小微企业专项金融债券,全部用于支持小微企业发展。

大力支持小微企业,既是杭州银行今后几年的战略重点,也是杭州银行打造差异化、特色化优势与服务实体经济有机结合的必然选择。杭州银行自成立以来始终坚持“服务地方经济、服务中小企业、服务城乡居民”的市场定位,致力于为城乡中小微企业提供专业、便捷、亲和的金融服务。近年来,在国家和银监会的指引下,杭州银行从自身战略需要出发,转变发展方式,推进业务结构调整,把服务小微企业作为重要的战略导向。至2011年末,杭州银行小微企业客户达

2.1万家,贷款余额达458.16亿元。

加大对小微企业的投放力度

2012年杭州银行在经营总体思路中明确,要将年度新增信贷规模的50%投向小型微型企业。也是从2012年开始,该行确定了这样一个增长目标:小微企业贷款余额在全行贷款总额占比每年提高四个百分点左右,确保小微企业贷款增速不低于全部贷款平均增速,贷款增量高于上年同期水平;同时,小微企业客户占比应保持在80%以上。

去年以来,在持续的宏观调控和从紧的货币信贷政策下,杭州银行积极推进战略转型,在保持合理信贷投放节奏的基础上,进一步优化资产结构,有效配置资源,加大对实体经济尤其是小微企业

业的投放力度。

截至2011年末,该行新增中小企业贷款160多亿元,新增制造业、批发和零售业贷款近100亿元,新增小微企业贷款80多亿元,小微企业贷款余额增长34.7%,远高于全行贷款平均增速。

今年3月,该行发行了总额为80亿元的小微企业专项金融债券,进一步充实资金来源,优化负债期限结构,满足拓展小微企业业务的资金需求。

创新小微企业还款方式

借款人提出借款申请,在符合业务准入的条件下获得授信额度,在约定的额度、期限内可循环使用、随借随还。这就是杭州银行推出的小微企业循环贷,它是为适应小微企业法人、个体工商户及私营企

主的融资需求专门打造的产品组合,可以大大节省小微企业的财务成本。

该产品组合不仅囊括了抵押、保证、信用等多种担保方式,还采用了借记卡与贷记卡两种不同的使用载体,柜面办理与网上银行自助办理两种不同的使用途径,为解决小微企业的融资需求提供了多种选择。2011年该行共受理小微企业循环贷业务7000多笔,授信额度超过50亿元。

根据小微企业的财务特性,杭州银行摒弃过分依赖抵押物担保的传统做法,整合推出了“小微贷”、“联保贷”、“信用贷”三款非抵押类融资产品,并在多项产品设计中也采用了贷款额度“循环使用、随借随还”的模式,杜绝收取贷款承诺费、额度使用费等“硬配套、强搭售、乱收费”的现象。

欧美再起变数 A股二次探底

投资需防守反击

期待放松防守反击

A股的运行规律并不与经济面完全节奏一致,受制于流动性,常常出现提前反映。央行年内第二次降准行动给投资人士以期待,政府会调整之前从紧的货币政策以防止经济下滑速度过快。

“中国是新兴国家中唯一没有降息的,而利用债市和股市之间的跷跷板效应也能实现保守基础上的激进策略。中海基金刘俊认为,从一季度经济数据来看,今年上半年我国宏观经济正步入增长放缓、通胀下行的阶段,从经济周期来看,当前正处于经济周期中的衰退后期。我国经济只有在有探底成功后,才有望迎来复苏期,而只有经济真正进入复苏期后,股票市场才会出现良好的系统性投资机会。经过去年的下跌,债券市场的系统性风险得到较大程度释放,自从去年10月份以来,债券市场出现逐渐回暖的行情,而目前经济缓慢见底、流动性趋势向好等背景将进一步有利于债券向好,最近宏观政策强调微调也降低了信用债品种的投资风险,因此债券市场在较长时期内都具有投资价值。当市场处于债市回暖、股市较为低迷的阶段时,是进行保本运作的最佳时期,有利于其在较短时间积累安全垫。一旦股票市场出现系统性机会后,利用已积累的安全垫积极参与权益资产的投资,来获取超额收益。”

从投资角度,当下或许要调整激进的投资策略,转向防守反击。颜正华认为,可以立足蓝筹,把握新兴;银行股市市盈率仅6倍左右,市净率1倍左右,是市场上估值最低的板块,业绩也能持续高增长,而新兴产业是未来中国经济发展的大方向,一旦成功就没有天花板。“投资

本报(记者 杨剑)全球金融危机一波未平一波又起。尽管央行降低存款准备金率如期而至,但欧债危机再度出现恶化迹象,A股连续五个交易日下跌。分析人士认为,内外交困的经济形势可能倒逼政策加速微调,投资可以采取防守反击的策略。



沪指失守2400点

全球股市大震荡。尽管中国央行再度举起降准大旗,分析人士认为这是为了缓冲不断下滑的经济增速,但经济惯性下滑趋势并不会戛然而止。

悲观的情绪已经蔓延开来。“通胀要抬头,经济增速却处于下滑状态,经济面处于滞涨状态,未来阶段A股都可能不好过”,有股民认为,“3月份、5月份的指数高点已经形成头部,击穿2132点指日可待”,杭城一个股票群技术派投资人施先认为,“均线系统形成空头排列,短期内很可能出现单日百点暴跌!”股民姜先生也认为。

欧美“黑天鹅”事件频频发生,全球股市波云诡谲,A股反弹趋势横生变数。从上周开始,一路强势上行的沪深股市陡然“刹车”,并出现连续下跌的态势,短短五个交易日,沪指已失守2400点。前期强势类股票——金融创新、投资概念股出现大面积热点退潮,投资信心则进一步受挫。

欧美市场不太平是导致A股调整的重要原因。希腊可能退出欧元区,以及欧洲部分国家选举令欧债解决方案再生变数。欧元汇率进一步下跌,国际资金从欧洲乃至新兴市场撤离,回流美元资产,同样造成

ICBC 理财金账户 赢家理财 特约刊登

理财咨询台 hbcnews@hotmail.com 帮办热线:85052826 85052867

本期解答 工行浙江省分行营业部“债行天下”核心理财团队

可适当增加金融资产

问:本人月入6000元,老婆月收入2500元。两人月花销2000元左右。有两套房,一套自住,一套出租,月租金2800元。有小车一部,无贷款。存款8万,5万定存一年,3万活期。未来一年计划要小孩。如何理财?

答:该家庭收入相对稳定,夫妻两人每月7500元,租金收入2800元,除去支出2000元/月,月节余8300元,目前有存款8万,其中5万定期,3万活期,有生育需求。

生育费用可以基金定投来实现,基金定投又称为懒人定投,小额定投,具有起点低、风险小、平摊成本等特点,适合一般客户长期储蓄所用,如该客户月收入有一定的结余,可根据自身节余金额,定投一定数量的基金,作为将来生育子女的费用,或者养老金基金。在基金定投的选择可适当进行配置,如客户风险承受能力比较高,可适当多配置部分股票型基金,客户风险承受能力较弱,可适当增加混合型基金份额。

应急备用金一般备用金为日常支出的3倍左右,该家庭日常每月支出在2000元左右,建议该家庭将存款0.6-1万元,以银行短期理财产品或货币基金的形式存放于银行卡内,便于该笔资金在获得超额收益的同时保持资金的流动性以用于不时之需。

今后每年的年终收入剩余,建议可适当增加金融资产,减低投资风险,获得稳定收益,建议将存款分为两部分,60%-70%可投资保本型银行理财产品,享受相对无风险收益,其余30%-40%可用于投资资本市场或开放式基金,承受高风险的同时或者高收益。收益部分可纳入新房装修基金中。

零现金 U生活 轻松理财 时尚消费 便捷还款

每日汇评 中国银行浙江分行

避险情绪日渐升温 欧元澳元不容乐观

随着市场对欧洲各国的政治风险越来越担忧,市场开始讨论希腊是否应该退出欧元区。但在前日布鲁塞尔举行的欧元区财长会议上,各国并未讨论这一可能性。在避险情绪日渐升温的市场上,任何负面消息都可能造成剧烈波动,在前日的西班牙国债拍卖中,认购率较上月拍卖大幅下降,中标利率也有所上升,凸显出市场对其缺乏信心。欧元目前所处的1.28一线有一定支撑作用,短期内可维持1.28-1.30区间震荡,但中期来看,如果希腊方面的政治动荡没有明确结果或法德方面出现动摇,欧元跌破1.28将非常容易,届时下方将更加缺少有效支撑。

昨日早间澳联储公布了五月初议息

财富速览

交行义乌支行升格为分行

本报(通讯员 陈春雨 记者 朱雪利)5月11日,交通银行义乌支行举行升格分行的庆典仪式。义乌分行杨子江行长表示,升格后的义乌交行将紧紧跟随义乌发展的步伐,跟准义乌市场的节奏,一如既往地支持当地经济建设、扶持中小企业、服务市场

为已任,积极搭建一个全球性进出口业务服务平台,为义乌地方经济建设做出更大的贡献。

交通银行具有百年发展历史,是我国第五大国有商业银行,也是一家全牌照的综合金融集团,本外币总资产达4.8万亿元,规模位居全球银行百强行列。

中國銀行 私人銀行 BANK OF CHINA PRIVATE BANKING 私人銀行專線:0571-85011838轉